



В городе Кунгуре местная жительница признана виновной в убийстве сожителя из-за смерти котенка

Собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице города Кунгура 1985 года рождения. Она признан виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденная в ночь на 14 октября 2015 года в ходе ссоры возникшей из-за смерти котенка, нанесла удар ножом в спину своему сожителю. В результате полученных телесных повреждений спустя час потерпевший скончался в Кунгурской ЦГБ.

Приговором суда виновной назначен наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1006670>